

Szúnyoghálók

Napjainkban a szúnyogháló alkalmazásának célja – nevével ellentétben – már nemcsak a szúnyogok kívül tartása, hanem a por, falevelek, különböző allergizáló szöszök, szőr- és hajszálok, méhek és más rovarok behatolása elleni védelem ellátása is. Gondoljon csak bele, milyen kellemetlen, ha álmát egy zümmögő szúnyog keseríti, vagy gyermekét darázs csípi meg – a csípések következményeiről nem is beszélve.

Sok pénzt költöthet az elektromos szúnyog- és rovarirtó szerekre vagy hajtógázos változataikra. Pedig egyszeri befektetéssel a szúnyogháló felszereltetésével egy esztétikus és tartós megoldást talál eme problémára. Ha lakása ablakaira szúnyoghálókat szereltet fel, az éveken át tartó nyugalmat garantálja vele.

Léteznek a piacon „olcsó szúnyoghálók”, amelyeknek műanyag kerete és egyszerűbb műanyag hálója van. Az általunk forgalmazott szúnyoghálók anyaga egy speciális UV védelemmel is ellátott üvegszál háló, amely nem megy tönkre hosszú évekig, és ha az olcsóbb műanyag keret helyett az alumínium keretes szúnyoghálót választ, egészen biztos, hogy nagyon sokáig elégedett lesz a megvásárolt termékkel.

A helyi adottságokhoz igazodóan a hagyományos fix szúnyogháló mellett mobil, redőnytokba építhető, nyíló- és toló-típusú szúnyogháló is választható. Az utóbbi években egyre több pliszé szúnyoghálót szereltünk, mely a nagyméretű teraszajtókra ideális megoldás. Szeretik ügyfeleink, mert a gyerekek is könnyen tudják kezelni, nem szükséges teljesen elhúzni, mivel nincs benne rugó. Így csak amíg kilépünk a teraszra elhúzzuk, és máris vissza. Talán a ravasz szúnyogok sem repülnek be ennyi idő alatt.

A szúnyoghálóknak több típusát forgalmazzuk:



Fix szúnyogháló

- ⌚ egyszerű: a fix keretnek köszönhetően a szúnyogháló könnyedén fel, illetve leszerelhető
- ⌚ teljes körű rovarvédelem: a szúnyogháló apró résein szabadon áramlik a levegő, de a legapróbb rovarok sem juthatnak be a lakótérbe
- ⌚ praktikus: a szúnyogháló bizonyos mértékű árnyékoló funkcióval is bír, megtöri a beeső fény szögét, ezáltal csökkenti a lakásba jutó fénymennyiséget, ezen kívül a port is szűri
- ⌚ könnyen tisztítható: egy tiszta, nedves rongy segítségével néhány perc alatt megtisztítható a rárakódott portól

- ⌚ széles színválasztékban érhető el: a szúnyogháló alapszíne fehér vagy barna, de igény szerint a RAL skála színeiben is rendelhető



Mobil szúnyogháló

- ⌚ Kezelése egyszerű: Fentről lefelé húzva lehet a hálót alsó akasztóval rögzíteni
- ⌚ teljes körű rovarvédelem: a szúnyogháló apró résein szabadon áramlik a levegő, de a legapróbb rovarok sem juthatnak be a lakótérbe
- ⌚ széles színválasztékban érhető el: a szúnyogháló alapszíne fehér vagy barna, de igény szerint a RAL skála színeiben is rendelhető
- ⌚ Amikor nincs szükség rá, egyszerűen kiakasztjuk az alsó akasztóból, és a kezelőzsinór segítségével felengedjük a felső 4.5 cm széles tokba, így télen sem kell leszerelni a szúnyoghálót

Nyitható vagy eltolható szúnyogháló

A nyílóajtós szúnyogháló az egyik legkeresettebb szúnyogháló típus, leginkább bejárati ajtókhöz ajánljuk, de duplaszárnyú nyílóajtóra is alkalmazható az erős alumíniumprofil szerkezete miatt. Kis állattartók számára, új nevezett **kutyahálóval** is készülhet, az alsó tartományba behúzott **kutyaháló**, ellenáll az erős mechanikai hatásoknak. Alapáron fehér illetve sötétbarna színű, tartalmaz egy osztót és egy sima PVC zsanért, de rendelhető rugós zsanérral is, illetve rugdosóval és több osztással. Rendelhető több féle fa mintás profilból, illetve a RAL színskála bármelyik színéből.



Oldalhúzás "mobil" szúnyogháló

Az egyik legkedveltebb szúnyogháló típus, teraszajtókra és erkélyajtókra ajánljuk. A függőleges alumínium tokszerkezetet, ami 45 x 45mm-es, az ajtó tokjára van rögzítve, a háló egy keskeny alumínium keretben fut, ami vízszintesen oldalra húzható. Alkalmazható egy szárnyú illetve duplaszárnyú ajtóra is. A duplaszárnyúnál a hálók középen találkoznak, és mágnes csíkokkal tapadnak egymáshoz, az egyik szárnyat rögzíteni lehet, így a minden napi használatnál is kényelmes működést tesz lehetővé. Természetesen, ha mind két szárnyat ki szeretnénk nyitni egy mozdulattal oldható a zár szerkezet. Alap kivitelben fehér és barna színben gyártjuk, de egyedi igény szerint, többféle famintás profilból, illetve a RAL színskála bármelyik színében rendelhető.



Tolóajtós szúnyogháló

Extrudált alumínium profilból készül, általában nagyfelületű nyílászárókra, illetve tolóajtókra ajánljuk. A keret belülről szőrkefézett, így a rovaroknak itt sem enged bejutást. Alap kivitelben fehér és barna színben gyártjuk, de egyedi igény szerint, többféle fémintás profilból, illetve a RAL színskála bármelyik színében rendelhető.



Pliszé szúnyogháló

A legújabb rendszer, ami mind ablakokra, mind ajtókra tökéletes megoldás. A rendszerrel akár hatalmas méretű nyílászárók szúnyoghálószerű ellátása is megoldható. Maximális szélesség, egy oldalra történő működtetés esetén 3 méter, kétoldali működtetés esetén a szélesség akár megduplázható.

A pliszé szúnyogháló bárhol megállítható, így fix szárnyal ellátott nyílászáróra is ideális megoldás. Könnyű mozgathatóságának köszönhetően gyerekek is tudják működtetni.



A pliszé szúnyogháló hazánkban viszonylag újdonságnak számít, csupán néhány éve érhető el nálunk. Ez a szúnyogháló típus harmónika szerűen működik: néhány vezetősál segítségével záródik és nyitódik. Rendkívül szép látvány, és nagy előnye, hogy bárhol megállítható. Nem

csapódik vissza, mivel rugós alkatrészt nem tartalmaz, így a meghibásodás esélye is a minimálisra csökken.

Nagyobb ablak-, és ajtófelületekre mindenképpen ezt javasoljuk, praktikus és esztétikus megoldás, főleg, ha a redőny lefutója és a nyílászáró közé tudjuk szerelni. Ezt az üvegszálas hálót, mely UV szűrő hatással is rendelkezik, sokféle színű alumíniumkeretbe tudjuk foglalni.

A ma nagyon divatos fa, illetve faszínű műanyag ablakokhoz leginkább hasonló színre lehet színterezni, továbbá gyárilag fahatású Renolit fóliával bevonni a szúnyogháló kereteit, ami némi plusz költséggel jár ugyan, de a végeredmény önmagáért beszél. Ez az eljárás természetesen nem csak a pliszé hálónál alkalmazható, hanem bármelyik szúnyogháló típus esetén, ami alumínium kerettel készül!